TRUONG THPT PHU HOA. 11 — TUAN 2 - DINH LUAT CU-LONG VL11

3*DANG 1: DINH LUAT LU-LONG 3¢

o F - Luc hiit, lye ddy (N)
+ Hai dén tich ciing d&u thi ddy nhau.
+ Hai dén tich trai dau thi hif nhau.

* q, ; gy - Dién tich (C = Cu-long)

1mC = 10°C  (mili)

14C =10°C  (Micrd)

1nC = 10°C  (nand)

1pC = 1012C  (picd)
o 1 > Khoang céch giita hai dién tich (m)
s & > Hing b dién méi

|(trong chan khong, khong khi thi: & = 1)
¢ 0,95 =q,.9, N&u g ciing déu g, (ye ddy)

|6-0,| ==0,.q, Néu q, trai dilu g, (e hit)

BAI TAP: DINH LUAT LU- LONG F=910° 212

9499
£.r2

oF hit, Iye day (N)

ET}‘QH lﬂflfgl? :li'ﬂ]-l dif !rﬂ_ﬂ C dat : I-II',tn]Tﬂén ti:::f {rt‘ufg diu thi ddy nhau.
s e 0G| = 00

cich nhau mét doan 6 cm trong + Hai dl{en 1!ic11 trdl difu thi hiié nha,

khong khi. Do 16n lyc tuong tdc 6@ = - 0.9

i én ti : *q; ; ¢ - Dién tich (C = Cu-lon
Eialian?iié:i?n tichndy cogld tri "Ime = 109 (mili) ’

1uC =10%C (Micrd)
TOM TAT InC =10°C  (nand)
q, = 9.10°C 1pC =10C  (picd)

g, =-4.10°C + 5 > Hing s6 dién moi
r=6cm=006m Trong chin khong, khong khi thi: £ = 1
g=1
F=2(N)

apc: F = 9.40° %2 w [F=010° 910° il Neg 10 (N)
.12 10,06
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BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG | F=0.10* 2122

BT2. Hai dién tich diém
q, = - 3q, = - 60nC dat trong chéin

khong va cich nhau mét doan r thi + Hai dén tich trdi difu thi hit nhau,
Iue tudng téc dién giia hai dién |ql;z¢| Pt .
: A *q; ; q; —» Dien tie = Cu-lon
t’[l'l: :li]r cé do l6n 1a 67,5.107N. s b < E’“
. 2 1uCc =10%C (Micrd)
TOM TAT InC =10°C  (nand)
LUU ¥ q, =-60.10°C 1pC =10C  (picd)
q; =-3g; =-60nC q, = 20.10°C » & - Hing 6 dién méi
2 =-60.10°C || " Trong chin khong, khong khi thi: € = 1
- 3q, = - 60nC =
F = 67,5.10°N
q, = 20nC r=7?(m) ‘l’ =0,04m HI’2 = 1,6.10'3\

19192|

er2
« F - Lyfe hiit, Iye day (N) )
+ Hai dén tich ciing diu thi day nhau.
|41 | = 914

ancr: F = 9.40° 1 %2
g2

BAI TAP: DINH

BT3. Cho hai qua ciu nhé mang
dién tich q, =-3.107C vé q, dat
cdch nhau 5 cm trong chén khong
thi chiing hiit nhau bang mot lue cé

» 67,5.10% = 9.10°

LUAT LU-LONG | =g 912!

do 16n 14 2,16.102 N. Xéc dinh q,.
TOM TAT

--3.107C
T2 4, = 2.10°C
r = 0,05 (m)
£=1

HUT=F = 2,16.102N

(-60.10).20.10”)
1.

£.r2
+ F - Lye hiit, hie ddy (N) .
+ Hai dén tich ciing ddu thi ddy nhau.
|41t | = 419
+ Hai dén tich trdi du thi hit nhau.
|00 | = - 4100
* Q; ; Gy - Dién tich (C = Cu-long)
ImC = 10°C  (mili)
1uC = 105C (Micrd)
InC =10°C  (nand)
1pC =10%C  (picd)
s & - Hing & dién méi
Trong chin khong, khong khi thi: £ = 1

(-3.107).q, =-6.10S

9|q1 qzl
2,16.10°°=9.10
» 10,05 |
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TRUONG THPT PHU HOA.
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BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG | F=a40f

BT4. Hai dién tich diém

19492
£.r2

+ F - Lye hiit, hie ddy (N)

Q= -5.107C vA q, dit chehmhau | e} féntch ebng tuth ddynbav.
5 cm trong khong khi thi ching + Hai dén tich trdi difu thi hit nhau.
ddy nhau bang mét lyc c6 do 16n |qlﬁ?¢| . .?}E‘* ot

P * q; ; §; - Dién tich (C = Cu-lén
14,4mN. Dién tich q, = ? b e i) 9
TOM TAT T
q,=-5.107C - 1pC =102C  (picd)
-2 (C) 0, =-8.107C|+: - Hing s dién msi
r = 0,05 (m) Trong chin khong, khong khi thi: £ = 1
£=1
DAY SF = 144.10°N | |(-5.107).q, =-4.10°° (b ) - +4 51
91949 9949, BE;I
ADCT: F = 9.10 % 14,4.10% =9.10° —5
.12 » 1.005° | ™ |(a49;| = 410"
BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG | F=ao®1%!
.12
BT5. Hai dién tich diém Liuy |VDle,=+1>q -3
q; =-3¢q, dﬁt tl"mlg chan khﬁllg vi q = j—r 3q, 3 =-1= l:;lll: +3
cdch nhau mét doan 4 cm thi chiing

fuong tac nhau mét lue 6,75mN. —
Tim q, vi q,. q, tral da-ll q,
TOM TAT LYC HUT
=-3
B = 4.10%5C g, = +2.10°C jaf, = 46.10%
ge=1
HUT = F = 6,75.10°N r
Tim q,;q,=? ('3(]1).(]2 =-1210 0q0p=" 1,2.10%5
91449 9 ':I1q2 HU
ADCT: F =9.10 6,75.10° =9.10
12 » 1,004 ||| =1,210
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TRUONG THPT PHU HOA. 11 — TUAN 2 - DINH LUAT CU-LONG VL11

BT6. Cho hai qua ciu nhé mang
dién tich lén lugt 1a q, vé q, = 4q,
dat cdch nhau 4 cm trong chén
khong thi ching fuong tdc nhau
mét lue c6 dé 16n 1a 50,625.104 N

BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG | F=01¢°

19492|

.12
Luu y VD|g,=+t1=q,=+4
q, = 4q, =-1>¢q,=-4

q, cling ddu g,

BT7. Hai dién tich diém q, va q, dat
trong chan khong va cdch nhau mot
doan 4 cm thi chiing hut nhau nhau
mét Ive 6,75mN. Cho |q,/q,/= 3

Tim q, va g,.

TOM TAT (HOUT)

Tinh dé 16n cda dién tich q, va q,. LUC PAY

TOM TAT 2

S o2 =2,25.10°5C g, =+1,5.10°C g, = +6.10°C
rE: D,Ddl. (m) L qu qu

£z 1

DAY - F = 50,625.10N - q 1()-16

Tim Q1"qz=? ql(dqll 9"10

ancr: F = 9.40° 192! 50.&25.10**:9.109?;—:42;

BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG [ r=aq0*i91%

e.r2

« F 5 Lue hiit, lye day (N) )
+ Hai dén tich ciing ddu thi day nhau.

|94 | = 40
+ Hai dén tich trdi didu thi hit nhau.

N,

+ & - Hing 56 dién méi
Trong chiin khong, khong khi thi: £ = 1

q,/9;=-3 = q;=-3q,
r=0,04 (m)

= 4.105Cifq, = +2.10% g, = +6.10°C

g=1
HUT = F = 6,75.10°N

Tim g,19, (30,).q; =-1,2.10"

q19p=" 1,2.1005

91449y g/d49, HU
ADCT: F = 9.10 6,75.107 =9.10° ——%;
.2 » 1.0,04° ||| =1,2.10
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TRUONG THPT PHU HOA. 11 — TUAN 2 - DINH LUAT CU-LONG VL11

BAI TAP: DINH LUAT LU-LONG | r=ase? 1%

e.r2

BTS. Hai qué cau nhé gié't:inhau Luu §

mang dién tich c6 do 1én 4, = G
nhau, dat cdch nhau 3 cm trong
khong khi thi ching tudng tac - )
nhau mét Iyc ¢6 do 16n 36mN. Xdc q, cing dau g,
dinh dién tich cda hai qua cau néy. LUC DAY
TOM TAT 2 H
q = q, q; =3,6.1075C = 16.10%C = 16.10%C
r1= 0,03 (m) — L qu
g=1
DAY= F = 36.10°N
Tim 1,7 aq9p = ¥ 3,6.10%
pocr:F =910 192! oy 136,109 =910 12 i
.12 10,03 ) |40/ =36.10"

TO VAT Li 2021-2022 5



